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1) BelpasuTh IeCATUUHON APOOBIO, a

[IOTOM OOBIKHOBCHHOMU:

25%, 10%, 50%, 75%, 125%.
2) VYkazarb B Buje npouentos: 0,7; 0,04; 1,3.
3) Haiiti 15% ot uncna 60.

4) U3 25 cemsaH B301LIO 24 CEMECHHU.
Hangure mpolieHT BCXOKECTH.




D asw-025=22-1  1o0%-01-12_
' 100 4 TUTT100 10
75 3 125 1
75%=075=— ==, 125%=125=—=1-
i 100 4’ i 100 4

=~ 2) 0,7=70%, 0,04=4%, 1,3=130%

3) 60-0,15=9




B 6onvuuom Inyuknoneouueckom ciosape
«KOHUeHmpayus (om Hogonam. concentratio) 3
cocpedomouerue, ckaniusanue, cooupanue
K020-1UD0, 4e2o-1ubo 8 K.-J. Mmecme).

Konuyenmpauus 6 xumuu- eenuiuna,
 8bIPAINCAIOULASL OMHOCUMENbHOE KOTUYECEO
N 0anno2o KomMnonenma (He3asucumou
Y cocmasnoil
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.

il yacmu) 8 QU3UKO-XUMUYECKOU cucmeme
i L (cmecu, pacmeope, cniase).
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HN3BecTHBIC OTHOIIICH

S

O
O

YU CJIO IMPOPOCIIUX CEMAH

BcxoxecTp =
YUCJIO IIOCAKEHHBIX CeMAIH

BbICOTA CTYIIEHbKHU

KpyTtusna =

r1y6rMHa CTyIeHbKU




‘Hanbem 8 cmakaH 150 2 800bI U pacmeopum 8
HeM 2 caxapa. Kakou cmaHem J§
- KOHUe T

1) 50+150=200(r) — macca HOBOIo pacTBopa.
2)50:200=1: 4 = 0,25=25% - npouieHTHOE
co/iepKaHue caxapa B HOBOM pacTBope.

Yucno 0,25 nazviearom Konuenmpauueil caxapa 6
pacmeope.




Onpedenenue: B MareMaruke  KoHuenmpawuio  MOXHO 3
NpeJICTaBUTh KaK OTHOIICHHWE MacChl YMCTOTO BEHIECTBA K Macce
BCEro pacTBopa (CijiaBa, CMECH).

MACCA eeuiecmed

Konuenmpauus =

macca pacmeopa




3auaL||/| pellaeMbie C MOMOLLbIO
ia6-r“/”—'| 1. 3adauu na ogurcenue: S=yet.

CKopocTtb Bpems PacctosaHue
(km/u) (1) (kM)

ﬁ 2. Jadauu Ha HAX0HCOCHUE NAOWAOU U NePpUMEmpa NPAMOY20/IbHUKA:

S=aeb, P=(a+b)°2 .

OnwuHa (M) |lWupuna (M) [Mnowaab (M?)
lMepumeTp (M)
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3auaL||/| pellaeMbie C MOMOLLbIO

ia émua UCHOb306aAHUE POPMYIbL CHIOUMOCHIU & C=ae°n.

LleHa
(Tr)

KonunyecTtBO
(L)

CtoumocTb
(Tr)

1

2

ﬁ% Jadauu na ucnonviosanue opmynsvl 00vema napaiieienuneda : V= a®bec

OnnHa

(M)

lnpuHa BbicoTa

(M) (m)




ao0MUYHBLU Memod peuwienus 3a0au Ha
KOHUEeHmPauuo:

Hazeanue pacmeopa (cmecu, Mp_pa (2) C (%)
cniiaea)

1 pacmeop c,%

2 pacmeop c,%

1+2 pacmeop

Has3zeanue pacmeopa Mp_pa

@ |C (%)

Booda+Caxap 150+50=200 | 505= 705 = 25




«HCUPHOCHID)
(MacJj10, MOJIOKO)

i
«KPEnocmab |
(yxeyc)

|
|
«COJIEHOCHLD) K
(MOpcKkas BoJa, Map1uHa,I)




«BJLANHCHOCHLDY
(B BO3yXE)

«npooday
e Lz[paroueHme METaJjljIax)




3aoaua 1. B oony oanky mama nanuna 480 2 600wt u nacvinana

120 2 caxapa, ¢ opyzyro — 840 2 éoovt u 160 2 caxapa. B kakoii
oOanke eooa chawe?

Ha3zeanue Mp_pa (2) C (%) m__(2)
pacmeopa
1 .
i e 480+120=600| P 120
2 pacmeop 840+160=1000 p 160
20 "
1) 600 5 100 20%- KOHuenmpayusa caxapa ¢ 1 danke.

160 16
— = 04 _
! 2) 000 — 100 — 16% - konyenmpayus caxapa 6o 2 6anxe.

Omeem: ¢ nepeoit 6anke eooa ciauie.



(K2)

Has3zeanue pacmeopa Mp

_pa

Conv+eooa 1+9=10

0
— 100
=10% -KOHUEeHmpayus pacmeopad.

Omeem: 10% Konuenmpauus pacmeopa.




3aoaua 3. CKOIbKO cOnu nOIYyYUmMcA npu evinapueanuu 375
zpammos 12%-20 pacmeopa?

Ha3zeanue M (2 C (%) m__ (2)

p-pa
pacmeopa

Convteooa 3 7 5

Omeem: 45 2 codeporcanue conu 6 pacmaeope.




3aoaua 4. B cocyo, cooeprrcawuir 7 aumpoe 14-npouenmnozo
B00HO20  PACmMEOpa  HEKOMoOpo2o  eewiecmea,  00dasuu
7 aumpoé  600vl. CKONbKO  NpOUEHmMoO8  cocmaeisaem
KOHUEeHmpauus noay4ugule2ocsa pacmeopa?

W |C (%) ()

Haseanue pacmeopa

p-pa 6-6a

1 pacmeop 7 14% O, 98
2 pacmeop T+7=]14 P O, 08

1 ) 7-0,14 = 0,98 (r)COOepafcaHue YUCMO20 eeuiecmaea
6 pacmeope 1.

0,98

14 0,07 = 7% - konyenmpayusa pacmeopa 2.




3aoaua 5. /lanwvl 06a Kycka c paziuynvim cooepicanuem onaoea. Ilepewtii,
maccou 300 2, cooepyicum 20% onoea, emopoit, maccou 200 2, cooepyicum
40% onosa. CKonbKo npoueHmos 01064 0Oyoem cooeprycams CHiae,
NOJYYEHHbLIL U3 IMUX KYCKOB?

Ha3eanue cnnasa M, () C (%) m (2

1 pacmeop 300 20% 60

2 pacmeop 200 40% 80
1+2 pacmeop 500 2 140

1) 300- 0,2 = 60(r) - codepxxaHue onoesa & 1 crnnase.
2) 200-0,4 = 80 (r) - codepxxaHue osioea 60 2 crnnase.
3) 60 + 80 = 140 (r) - codepxaHue onoea & 3 crnnase.

4) 300 + 200 = 500 (r) - macca 3 cnnasa.

140 28
5) — = — = 28% - onoea codepxxumcs e 3 cnnase.
500 100

Omeem: 28 % cooepicanue onosa.




3adaua 6. Bunozpao cooepyucum 90% eénacu, a uziom — 5%. %
CKobKo Kunozpammoe eunozpaoa mpeodyemcs 0as noay4eHusd
40 kunozpammos uzrwoma? '

Hazeanue M (k2) C (%) M (K2
Bumnozpao >

10% 38
1o 40 95°, 38

1) 40-0,95 = 38 (k2)- macca cyxozo

2) 38:0,1 = 380 (k2) - Macca

eUHoO2paoa.

Omeem: 380kz macca eunocpaoa.




Ce2o0na a y3uai....

Y mena noayuunoces...

bvino mpyono....

bvino unmepecro....

Tenepo a ymerno...




